Buenos días/Buenas tardes <Insertar Nombre del Gerente o Supervisor>:

[bookmark: _GoBack]Me dirijo a usted para solicitarle su aprobación ya que estuve leyendo la información sobre el seminario taller: “Marketing Digital Avanzado y Social Selling que ofrece la empresa INTRAS, el cual se llevará a cabo el <Insertar Fecha del Seminario>.

El marketing digital y social está en evolución exponencial con nuevas tendencias y herramientas que se posicionan y otras, que ya existían, se están consolidando. Esta estrategia de marketing es clave para lograr una propuesta de valor diferenciada, independientemente del sector en que se desempeñe la empresa. Es por esto por lo que la puesta en marcha de estas herramientas de vanguardia de forma correcta, rápida y eficiente puede posicionar a cualquier empresa rápidamente e incrementar todos sus indicadores.

A continuación, algunos de los beneficios que obtendré al especializarme en marketing digital y social selling:

· Adquiriré conocimientos y herramientas para poder elaborar una estrategia de marketing digital y social efectiva y las técnicas para poder ejecutarla.
· Seré capaz de hacer frente a las necesidades que la actualidad de la empresa requiera.
· Conoceré las herramientas necesarias para hacer cambios o proponer proactivamente estrategias innovadoras de comunicación digital.
· Podré capitalizar el potencial en las redes sociales para impulsar los resultados del negocio y mejorar la relación con las audiencias clave de la empresa.

Dicho seminario requiere de una inversión de US$ 845.00, y a mi regreso del seminario, compartiré los puntos clave del evento, incluidos aquellos que podemos implementar de inmediato para comenzar a mejorar nuestra empresa.

Apreciaría su aprobación, si tiene alguna pregunta, por favor déjeme saber.

Atentamente,
<Insertar Nombre>
