Buenos días/Buenas tardes <Insertar Nombre del Gerente o Supervisor>:

Me dirijo a usted para solicitarle su aprobación ya que estuve leyendo la información sobre el workshop virtual: “Cómo Implementar un Balanced Scorecard en su Organización” que ofrece la empresa INTRAS, el cual se llevará a cabo el <Ingresar fecha del evento>.

Por lo general, las empresas no son capaces de implantar razonablemente las estrategias y objetivos que se proponen y que parecen tan razonables. El Balanced Scorecard es la herramienta por excelencia para superar estos problemas, convirtiéndose en una herramienta de “enfoque integrado” y de “gestión del cambio” para definir, implantar y garantizar el cumplimiento de las estrategias empresariales y, en consecuencia, de unos resultados financieros que aseguren la continuidad de la empresa.

A continuación, algunos de los beneficios que obtendré al especializarme en Balanced Scorecard:

· Analizaré los problemas y barreras con los que se encuentran las empresas a la hora de implementar sus estrategias.
· Entenderé la metodología y comprenderé el alcance del Balanced Scorecard como herramienta de implantación estratégica, de gestión del cambio y de medición de resultados.
· Aprenderé sobre el diseño de un Balanced Scorecard, como herramienta útil de diseño e implantación estratégica y medición para cualquier tipo de empresa y aprenderé en detalle los pasos para el diseño y ejecución del Balanced Scorecard.
· Comprenderé los principales elementos de la sistemática del Balanced Scorecard (perspectivas, líneas, temas, objetivos, mapas estratégicos, indicadores, KPI's, iniciativas, etc.) y entenderé cómo plantear y desarrollar esta metodología en la propia empresa y/o institución. 
· Mejoraré las capacidades directivas, en particular las asociadas a toma de decisiones estratégicas.

Dicho workshop requiere de una inversión de US$ 295.00, y al concluir el mismo, compartiré los puntos clave del evento, incluidos aquellos que podemos implementar de inmediato para comenzar a mejorar nuestra empresa.

Apreciaría su aprobación, por favor si tiene alguna pregunta, déjeme saber.

Atentamente,
<Insertar Nombre>

